
Zmiana relacji międzyludzkich
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„Badanie kondycji psychicznej Polaków”
zrealizowane w ramach kampanii
#NASZAwtymGŁOWA
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respondentom w ciągu 
ostatnich dwóch lat

Co wpływa najbardziej
na kondycję psychiczną Polaków?

Z kim i jak często Polacy rozmawiają o emocjach?
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w związku z COVID-19
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W ogóleCzęsto Od czasu do czasu Rzadko

Polaków odczuwała
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''Badanie kondycji psychicznej Polaków'' zrealizowane na zlecenie
Instytutu LB Medical przez SW Research,  realizacja w dniach 1-3.12.2020, n=1046,
respondenci pow. 16. r. ż., metoda badawcza CAWI.
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Jak często rozmawiasz na temat swoich emocji z:

Rodziną

19% 10%26%44%

Przyjaciółmi, znajomymi

14% 13%30%43%

Pstchologiem lub psychiatrą

8% 71%15%11%


